



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话: (62-21) 626 5566(总机) 广告热线: 021-6009088 传真: 广告部: 626 1866 编辑部: 626 1366 发行部: 626 1766 LtHs

# 國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106303871

一九八一年创刊

www.guojiribao.com  
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

## 第一委员会同意尤托将军成为国军总司令

12月2日,国会第一委员会为海军参谋长尤托·玛戈诺(右)进行资格测试之后,宣布这位四星上将合格成为国军总司令。随即,(左起)陆军参谋长杜东和总警长里斯提约向尤托将军致意。



### 总统主持全国选委会整合活动

12月2日,佐科维总统在雅加达安祝区举行的全国选委会整合活动上表示,全国选委会肩负神圣的国家任务,要让1.89亿选民能参与2024年高质量的民主选举活动。

# 总统主持全国选委会整合活动

## 让1.89亿选民参与高质量民主活动属神圣任务

【本报讯】佐科维总统于12月2日在雅加达安祝区(An-col)举行的全国选委会整合活动上表示,由于全国选民众多,加上我国的地理状况,如今要举行2024年大选并不容易。而且这是一项神圣的国家任务,因为要让更多的人民参加这项民主活动,共同选择未来

的国家领导人和各地首长及立法议员,共同决定国家的未来。根据最新的计算结果,在2024年2月14日举行2024年大选,在6个小时之内将有1亿8900万名选民进行投票。然后处理选举的事也不容易,因为我国幅员辽阔,地理状况也多种多样。

佐科维总统说:“可以想象一下,我们必须去1万7000个岛屿,有的乘船,有的坐渡轮,甚至也有到的要得到军警的支持以分配物资,因为地势非常凶险。”佐科维总统也承认说,我国的基础设施条件并不完善,仍有一些地区实在难以徒步而行,他经常去这些地区,因此他清楚在场的情况。

尽管如此,佐科维深信,选委会在历届大选中已有了经验,可以为2024年的大选做更好的准备工作,因此我们必须充分利用剩余的时间,提高大选准备的技术能力,解决现有的不足,改善我们必须解决的问题。他要求,各方不要玩弄挑拨离间的手段,他希望2024年大选

能成一场高质量的民主活动。众所周知,我国将于2024年2月14日举行2024年竞选活动,同时选出2024年至2029年期间的总统和副总统、国会议员、地方理事会代表和地方议员,事后又于2024年11月27日在542个地区,同时举行2024年地方首长竞选活动。

## 尤托将军合格成为国军总司令 确保将培育出忠于国家和人民的三军部队

【本报讯】海军参谋长尤托·玛戈诺上将表示,他将尽一切努力,培育出不再傲慢自大,伤害人民的国军士兵。

周五(2/12),印尼国军总司令候选人尤托·玛戈诺在雅加达国会第一委员会接受资格测试时传达了这一愿景和使命。

尤托说,国军必须始终团结起来,作为解决问题的人出现在人民中间,并且必须以人道的方式行事。

如果我当选为国军总司令,我将竭尽全力,不再让国军成员作出傲慢和会伤害人民的心情的事情。

他说,作为人民的军人,国

军要有刚毅而不失人道的品格,让人尊敬而不畏惧。此外,8次义务兵役必须成为军人对人民友善礼貌的指南。永远不要伤害和恐吓人民的心灵。他还强调,国军要以身作则,朴实无华,帮助国家渡过难关。

经过上述资格测试之后,国会第一委员会宣布尤托将军符合了各项条件和要求,可以承担国军总司令的职务。

与此同时,总警长里斯提约透露,佐科维总统强调国军和警察必须时刻保持团结。

他还陪同海军上将尤托作为国军总司令候选人在国会大厦接受资格测试。此外,还有两位国军参谋长陪同,他们分别是陆军参谋长杜东(Dudung Abdurachman)上将和空军参谋长法查尔(Fadjar Prasetyo)上将。

尤托上将之前曾被总统提选为取代已进入退休期的安迪卡(Andika Perkasa)上将。

佐科维总统透露了选择尤托作为国军总司令候选人的原因,是因为他想确保陆海空三军参谋长能轮值为国军总司令。(Irw)

## 总统在百位CEO论坛上演讲 传达东盟6亿人口拥有潜力巨大的市场

【本报讯】佐科维总统周五(2/12)在国家宫举行的罗盘网100位首席执行官论坛活动上发言时开了一个玩笑。

佐科维说,我不想谈论世界问题,以免日后有人会说总统的每一次演讲都会吓倒人。

因此,佐科维说,他将传达眼前的乐观情绪。他认为,印度尼西亚具有经常被人遗忘的巨大潜力和实力。

他解释说,到2030年,我国将拥有约2.01亿生产性工人的红利。这意味着我们也有一个很大的市场,我们的国家是基础,加上东盟的6亿人口,这是

我们经常没有意识到的力量,我必须不断提醒大家。

他接着说,包括我们在世界贸易路线中的地位。这种优势是我们必须牢记的,以便建立一个宏伟的国家商业战略,一个宏伟的国家经济战略,以便我们能够实现我们想要的愿景。

佐科维随后解释说,我国长期以来一直拥护经济开放。然而,在他看来,这种经济开放不应被误解。

反思自上个世纪50年代和60年代以来实施经济开放的拉美国,它们所取得的发展中国家的地位停滞不前。

## 马福提及大选可能活跃的黑手党 提醒应优先解决安全部队和执法人员问题

政治、安全和法律上做好准备。最重要的是为即将到来的选举准备安全整合。

其中之一是安全部队和执法部门必须从现在开始改进。此外,政府也在准备解决最低工资和就业问题等社会问题。

马福说,当然政策的内容,政策的方向是由相关机构制定

的,例如劳工部,财政部等。但是,我们会保护其安全,如果有必要,我们也会制定法律文件。

此外,马福表示,2024年的选举进程和目前正在开始的阶段无法逆转。因为在法律上已经有政府批准的时间表。

众所周知,2024年选举将于2024年2月14日举行,同时

台湾佛教慈善基金会 印尼分会  
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

孝顺就是让父母安心。

恭录自证严法师开示语

Bagus Anti Bau 冰箱除臭剂

强力除臭 炭

强力除臭炭

ODOR ELIMINATOR

统给我打电话。怎么会有这么多人,我也很惊讶。”

佐科维补充说,不仅煤炭,石油也是如此,一旦我们停产,国际货币基金组织和世界银行都有很多问题,为什么要停产?我回答说,因为国内市场已经没有这些商品了,我必须把我的人民的利益放在第一位。(Irw)

选出2024年至2029年期间的总统和副总统、国会议员、地方代表理事会委员和地方议会议员。

之后,2024年11月27日还将举行2024年的地方首长选举,同步选出542个市县的市长和县长。(Irw)

國際日報 印尼(COVID-19)

印尼新冠病毒疫情动态

2022年12月2日(星期五)

新增确诊: 4179例

累计确诊: 6,674,000例

累计治愈: 6,458,238例

累计死亡: 159,921例 (+37)

SUVARNA SUTERA RESIDENTIAL BUSINESS COMMUNITY Alam Sutera GROUP

Cluster ASTHA Aster 房型

套內面積: 60 平方米 (6x10 米) | 建築面積: 63 平方米

1 3 2

價格從 Rp 740 起

分期付款從 Rp 4 起

GOLDEN CHANCE

- Hadiah Langsung Logam Mulia 10gr\*
- Diskon hingga Ratusan Juta Rupiah\*
- DP Mulai 20 Jutaan\*
- Suku Bunga 3,85 %\*
- Free IPL 1 Tahun

參觀展示單位

2023年新年快樂

(021) 3110-3838 0823 38 100 100 www.suvarnasutera.com suvarnasutera.official